

Sajtóközlemény

HELYI FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉS, PAKTUM MEGVALÓSÍTÁSA A JÁSZBERÉNYI JÁRÁSBAN.

2020/07/30

Jászberény Városi Önkormányzat által vezetett Konzorcium 433,1 millió forint 100%-os intenzitású támogatást nyert „Helyi foglalkoztatási együttműködés, PAKTUM megvalósítása a Jászberényi Járásban” című, TOP-5.1.2-15-JN1-2016-00004 azonosítószám projekt megvalósítására, amely most befejeződött.

Jászberény Város Önkormányzata 2016-ban támogatási kérelmet nyújtott be Terület-és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül. A pályázat megvalósítása konzorciumi formában történt az állami foglalkoztatási szervként eljáró Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és a munkaerőpiaci szolgáltatást nyújtó „Helyet!” Alapítvány közreműködésével.

A Konzorcium célja volt, hogy Jászberény Járás határain belül egy átfogó, jól működő foglalkoztatás növelését célzó együttműködés (paktum) jöjjön létre, mely hosszú távú, fenntartható megoldást jelentett a térség foglalkoztatási problémáira. A pályázati program főtevékenységként támogatta a foglalkoztatási megállapodás, Paktum létrehozását, illetve lehetőséget biztosított munkaerő-piaci programok, képzések megvalósítására, célcsoportok támogatására.

A program keretében 2017 tavaszán létrejött a Paktumiroda, melynek feladata volt a paktumtagok és az egyéb szervezetek közötti koordináció és információ-áramlás fenntartása, a kapcsolatrendszer működésének biztosítása.

A projekt keretében a város területén működő vállalkozások és egyéb munkáltatók munkaerő-igényeiből kiindulva, képzési és foglalkoztatási programok valósultak meg, amelyek hozzájárultak a munkaerőpiac bővítéséhez, a hátrányos helyzetű és inaktív, a térségben munkát vállalni szándékozó célcsoportokba tartozó személyek képzéséhez és elhelyezkedéséhez.

A projekt célkitűzései szerint a támogatások eredményeként a munkaerő piaci programokba 312 fő került bevonásra, akik közül az álláshoz jutók száma 170 fő volt (közülük 73 fő képzésen is részt vett). A támogatást követően 6 hónappal még állással rendelkezők száma 145 fő volt.

További információ kérhető: Hegyi István
városfejlesztési irodavezető
fejleszt@jaszbereny.hu
06 57 505 785